

28 ИЮЛ 1968

«СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИЯ»

г. Чебоксары

# Скоро—новая встреча

К предстоящим гастролям

Коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина знаком чебоксарским зрителям по прошлогодним десятидневным гастролям в столице Чувашии. Мы убедились, что они любят оперное и балетное искусство, умеют по достоинству оценить работу артистов. Не забыли мы и тот теплый прием, который нам был оказан.

Дорогие земляки-волжане! Горьковские артисты скоро вновь встретятся с вами. 3 августа «метеоры» доставят из Горького в Чебоксары 240 человек. А уже на следующий день в Чувашском музыкально-драматическом театре имени К. Иванова

состоится открытие гастролей. Мы покажем вам один из лучших наших спектаклей — «Чародейку» П. Чайковского.

Надеемся, что репертуар вам придется по душе. Из десяти спектаклей шесть на прошлых гастролях в Чебоксарах не показывались. Это оперы «Чародейка» Чайковского, «Кармен» Бизе, балет Асафьева «Бахчисарайский фонтан», балет-комедия «Тщетная предосторожность» Гертеля, оперетта «Цыганский барон» Штрауса. Балетная труппа театра продолжит на гастролях работу над спектаклем Пуни-Василенко «Эсмеральда». 14 августа приглашаем на премьеру «Эсмеральды».

Не буду утомлять вас перечислением фа-

милий артистов театра оперы и балета, ибо лучшее знакомство с ними — на сцене. Вы уже знаете, героично, некоторых из них по прошлым гастролям. Приедут, заслуженные артисты РСФСР И. Малинина и М. Чиненкова, солисты оперы А. Бурлацкий, И. Беренов, Э. Кавсадзе, солисты балета А. Гуськова, Э. Злобина, В. Гуськов и другие. За дирижерский пульт встанут заслуженный деятель искусств РСФСР, главный дирижер театра А. Шморгонер, П. Резников, А. Войсунский.

**Б. БЕЛИКОВ,**

зам. директора Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.